
Склад

Екстракти квіток бузини, листя коров'яка, трави вербени, квіток липи, листя
андрографісу волосистого, листя м'яти перцевої; наповнювач мікрокристалічна
целюлоза, крохмаль, стабілізатор повідон К30, антиспікаючі агенти: діоксид
кремнію, тальк; капсула: желатин, барвники діамантовий синій FCF, тартразин,
діоксид титану.

Опис

Дієтична добавка Синустан створена на основі рослинної сировини, що чинить
секретолітичну, протинабрякову, протизапальну, імуностимулюючу та
противірусну дію.

Саме комплекс біологічно активних речовин у складі засобу, призводить до
синергізму терапевтичної дії окремих його компонентів (покращення
функціонального стану придаткових пазух носа і слизових оболонок верхніх
дихальних шляхів за рахунок розрідження секрету, нормалізації захисної функції
епітелію, полегшення видалення слизу, зменшення набряку і запалення,
пригнічення розмноження різних респіраторних вірусів, таких як вірус грипу А,
парагрипу), що обумовлює можливість застосування продукту Синустан для
профілактики та оптимізації лікування запальних захворювань верхніх дихальних
шляхів (гострий та хронічний синусит).

Властивості

Активні компоненти

Екстракт квіток Бузини є джерелом флавоноїдів, глікозидів, рутину, каротину,
холіну, алкалоїдів, дубильних та мінеральних речовин, що обумовлюють основну
дію лікарської рослинної сировини: протизапальна, антибактеріальна активність,
має секретолітичні властивості, підтримує нормальний функціональний стан
придаткових пазух носа;

Екстракт суцвіття Липи є джерелом флавоноїдів, ефірної олії, дубильних речовин,
кислот, солей і вітамінів. Сприяє виведенню з організму шкідливих речовин та
чинить сильну потогінну, спазмолітичну, секреторну, жарознижуючу,
протизапальну дію.

Екстракт трави Вербени містить ефірну олію, слиз, гіркоти, стероїди
(ситостерин), дубильні речовини, аукубін, вербенамін, флавоноїди (артеметін),
тритерпеноїди (урсолова кислота), кремнієву кислоту, вітаміни, мікро- і



макроелементи. Сприяє нормалізації обміну речовин в організмі та має
загальнозміцнюючу, тонізуючу, антисептичну, протизапальну, болезаспокійливу,
спазмолітичну дію.

Корисна дія екстракту квіток Коров'яку – це наслідок його хімічного складу:
каротин, аскорбінова кислота, глюкоза, сапоніни, ефірні масла, камедь,
кумарини, дубильні речовини, органічні кислоти, танін, зола, залізо, калій,
магній і кальцій. Все це забезпечує численні властивості рослинної сировини:
сприяє оптимізації процесу самоочищення дихальної системи, нормалізує
вироблення слизу, що впливає на належне функціонування придаткових пазух
носа.

Найголовнішим компонентом екстракту листя Андрографісу Волосистого
вважаються андрографоліди, які мають противірусну дію, допомагають
підтримувати фізіологічний баланс імунної системи під час поширення застудних
захворювань, сприяють належному функціонуванню слизових оболонок верхніх
дихальних шляхів.

Екстракт листя М'яти Перцевої є джерелом біологічно активних речовин (ефірна
олія (2-3 %), до складу якої входить ментол, пінени, лимонен, феландрен, цинеол
та інші терпеноїди, крім цього містяться флавоноїди, кислота урсолова і
олеанолова, бетаїн, каротин, гесперидин, речовини дубильні, кислоти органічні,
мікроелементи), які оптимізують вироблення і нормальне виведення
бронхіального секрету, та мають м'який заспокійливий ефект.

Переваги

сприяє нормалізації роботи війчастого епітелію верхніх дихальних шляхів та
відновленню дренажу і вентиляції навколоносових пазух;
оптимізує вироблення і нормальне виведення бронхіального секрету;
сприяє оптимізації процесу самоочищення дихальної системи;
підтримує нормальний функціональний стан придаткових пазух носа.

Показання до застосування

може бути рекомендована як додаткове джерело біологічно активних
речовин рослинних екстрактів для нормалізації функціонування
придаткових пазух носа;
сприяє належному функціонуванню синусів і слизових оболонок верхніх
дихальних шляхів;
підтримує оптимальний стан імунної системи під час поширення застудних
захворювань.



Протипоказання

Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту, діти до 12 років,
жінки в період вагітності та годування груддю.

Спосіб застосування

Дорослим та дітям віком від 12 років по 1-2 капсули на добу після вживання їжі,
або за схемою, рекомендованою лікарем.


